

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: приятное изнасилование

Рассказ основан на реальных событиях. все совпадения случайны. Имена вымышленные.

Хочу поведать Вам, дорогие читатели этого сайта свою небольшую секс-историю, которая произошла со мной, когда я перешла на другую работу.

Я перешла на другую работу еще в апреле, но почему то Диму заметила не сразу. а зря. парень просто загляденье: накачанный пресс и руки, темно-зеленые глаза, басовитый голос. и конечно же он был при девушке. его девушкой была (и к сожалению пока еще остается) моя подруга, коллега по работе. однажды мы с ней бухали, и он позвонил к ней. в этот момент, я понимаю, что она с ним просто играет и поэтому решила его отбить. ах, да. забыла сказать, что он мой шеф))

в начале мая, в один из прекрасных дней, я пришла в короткой юбке, едва ли прикрывающей мою попку, каблук 12 см и кофточка с вырезом. это на него конечно же подействовало. он просто трахал меня глазами, пожирал, при каждой встрече в коридоре. мне в этот момент хотелось содрать с него одежду и изнасиловать прямо у всех на глазах... но в моей голове созревал довольно таки интересный план.

на следующий день (это была суббота) я опять же оделась откровенно, вышла в курилку, села на перила, нога за ногу и закурила. в этот момент спускается ОН. у меня все течет и горит внутри. он странно улыбнулся «привет». заговорили как обычно о работе, но тут я начала реализовывать свой план:

— знаешь, а я на MTV снялась...

— да ну? и как? какой проект?

— проект «свободен». смысл проекта-отшивать неудачников. пойдём глянем?)

— не вопрос. пошли ко мне в кабинет

в этот момент моя душа начала потихонечку петь: «мой план работает»))

загрузив ссылку МТВ, он начала внимательно смотреть. не буду вдаваться в подробности, но скажу одно-его член встал, как кол. Дима просто стоял надо мной и возбужденно дышал. к сожалению ничего не могла поделать. т. к. в его кабинете были подчиненные. попрощавшись, подмигнув ему, я вышла из кабинет и первая мысль «он мой»)

минут через 30 я позвала его курить. и вот тут начинается самое интересное. поднявшись на последний этаж, закурили и стали обсуждать мой дебют на мтв, и как бы невзначай дотрагиваться друг друга. вскоре наши губы слились в долгом и страстном поцелуе. О Боги, я никогда не забуду этот поцелуй: потрясающе, божественно! его руки заскользили по моему телу, которое уже начало покрываться мурашками от удовольствия. «Марго, детка, ка же я тебя хочу!»... от этих слов моя киска потекла. я чувствовала свои сок на ляжках и решила, что пора бы перейти к делу:

— как думаешь, нас не спялят в туалете?

— ты уверена, что хочешь именно там? давай дождемся конца дня

— не могу, хочу тебя, самец)

быстренько юркнув в дверь туалета, заперев дверь мы накинулись друг на друга, лаская, шепча на ухо приятные слова. вдруг он резко повернул меня лицом к стене и начал страстно целовать мое горячее тело, опускаясь все ниже и ниже. наконец он добрался до моей горячей киски. у него потрясающий язычок, так нежно сосет) ммм... это просто неопишимо. далее Он

вошел в неё резко и стал быстро двигать бедрами, стараясь проникнуть как можно глубже. из моей груди вырывались стоны. каждая клетка её тела чувствовала его страсть."моя девочка»... с этими словами, Дима схватил грубо меня за волосы и стал бешено двигаться, при этом не забывая тереть её довольно таки уже возбужденный клитор... о даааа. никогда я не занималась таким диким сексом.

— малышка моя. тебе ведь нравится, да?!да сучка похотливая?

— о дааа! возьми меня грубее!!

после этих слов, он намотал на свою руку мои волосы и стал ещё грубее долбить мою киску. меня это так возбудило, что я уже не понимала где нахожусь: в реальности или в своем эротическом сне.

постепенно напряжение нарастало, наши темпы стали ускоряться и вот:"да, детка, я уже почти на готове... да да да... Божееее, даааааа"он разрядился прямо в меня. ниш оргазм был одновременным...

отдышавшись немного, он вышел из меня.

— тебе понравилось?

— безумно просто. никогда не трахалась с начальством

— мы введем дополнительные занятия, так что будь на готове;))

на следующий день, войдя в кабинет я увидела букет прекрасных роз) с тех пор мы стали встречаться. об остальных наших секс похождениях я напишу позже. до скорой встречи!))

E-mail автора: sony1990@inbox.ru